

08 Αυγούστου 2023

Πρακτικά 84<sup>ης</sup> συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου που έγινε την Τρίτη 08 Αυγούστου 2023

Παρόντες:	Σοφοκλής Σοφοκλέους Ανδρέας Δουκανάρης Ιάκωβος Βασιλείου Κυριάκος Παπαλοιζου Χριστάκης Σταφυλάρης Στέλιος Χρίστου Κυβερνήτης	Δήμαρχος Αντιδήμαρχος Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος
Απόντες :	Μαρία Κουμίδου Ραουνά Θεμιστοκλής Ι. Ρούβης Πετράκης Γεωργίου	Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος Δημοτικός Σύμβουλος

Παρευρισκόμενος: Χριστόδουλος Χατζηαδάμου Δημοτικός Γραμματέας.

**1. Πρακτικά 83<sup>ης</sup> συνεδρίας:** Τα πρακτικά της 83<sup>ης</sup> Συνεδρίας εγκρίθηκαν και υπογράφηκαν.

**2. Φεστιβάλ 2023:** Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι η συνεδρία έχει σκοπό την ανταλλαγή απόψεων και εισηγήσεων για την όσο τον δυνατόν καλύτερη διοργάνωση του φεστιβάλ. Υπάρχουν θέματα ανέφερε ο Δήμαρχος που έχουν να κάνουν με την διαχείριση και τον έλεγχο σε σχέση με τις πληρωμές των εργαζομένων, των προμηθειών και άλλων πρακτικών θεμάτων που αφορούν το φεστιβάλ. Καλό θα ήταν επίσης ανέφερε ο Δήμαρχος όπως αναληφθούν ευθύνες από το Δ.Σ. κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων. Προς τούτο θα ετοιμαστεί πρόγραμμα από την Δημοτική Υπηρεσία σε συνεννόηση με όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και το οποίο θα σταλεί έγκαιρα ενημέρωση. Οποιοσδήποτε εισηγήσεις, παρατηρήσεις και προτάσεις ανέφερε ο Δήμαρχος, είναι αποδεκτές και θα βοηθήσουν στην αποφυγή λαθών και παραλήψεων. Όσον αφορά την διαχείριση της κυκλοφορίας αναφέρθηκε ότι θα εφαρμοστούν τα ίδια μέτρα που εφαρμόστηκαν στο προηγούμενο φεστιβάλ και ήταν αποτελεσματικά και επιτυχημένα. Στην συνέχεια το Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις αποφάσεις της Διαχειριστικής Επιτροπής του Φεστιβάλ ημερομηνίας 04/08/2023 τις οποίες ενέκρινε και **επισυνάπτονται ως παράρτημα Α.**

**3. Προβολή τοπικών επιχειρήσεων (οθόνες αφής):** Ο Δήμαρχος ενημέρωσε για την ολοκλήρωση του προγράμματος ηλεκτρονικής προβολής του Δήμου μέσω καταρτισμού προγράμματος και υλικού που θα προβάλλεται μέσα από οθόνες αφής που θα τοποθετηθούν σε διάφορα σημεία του Δήμου και μέσω σημείων QR code τα οποία έχουν ήδη τοποθετηθεί σε πάρα πολλά σημεία ενδιαφέροντος, όπως

παρεκκλήσια, υπηρεσίες και στενά γραφικά δρομάκια. Ως εκ τούτου πρότεινε όπως δοθεί η ευκαιρία στις τοπικές επιχειρήσεις να προβάλλονται μέσω αυτών των ηλεκτρονικών δικτύων καταβάλλοντας ένα συγκεκριμένο ποσό στον Δήμο. Συνεχίζοντας ο **Δήμαρχος** ανέφερε ότι κατόπιν διαβούλευσης με τον ιδιώτη διαχειριστή του προγράμματος προτείνεται το ποσό των €50 - €100 για κάθε επιχείρηση ανάλογα με την ποιότητα της προβολής που θα επιθυμεί. Το Δ.Σ. συμφώνησε με την συγκεκριμένη πρόταση και εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο να ενημερώσει και να διαβουλευτεί με όλες τις ιδιωτικές επιχειρήσεις.



Σοφοκλής Σοφοκλέους  
Δήμαρχος Λευκάρων

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

84<sup>η</sup> Συνεδρία 8/8/2024

Συνεδρία διαχειριστικής Επιτροπής Φεστιβάλ

Απόφαση Δ.Σ. ημερ. 02/05/2023 Αρ. 81

Η διαχειριστική επιτροπή σε συνεδρία της που έγινε στις 4/08/2023 αποφάσισε τα πιο κάτω:

- Έγκριση οικονομικής προσφοράς για κάλυψη των εκδηλώσεων ήχος και φωτισμός στον Αντώνη Κωνσταντινίδη στο ποσό των €8000 + ΦΠΑ
- Προμήθεια πλαστικών καρεκλών στην Κ.Μ. Ύψωνας Γενικές Ενοικιάσεις στο ποσό των €750
- Προμήθεια Πανό στην εταιρεία NEON STAR στο ποσό των €420.
- Η επιτροπή ενέκρινε την πρόταση του Δημάρχου για καθορισμό τελών χρήσης δημόσιων χώρων κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων του Φεστιβάλ η οποία προνοεί το ποσό των €200 περίξ της κεντρικής πλατείας και €100 πεζόδρομοι και άλλοι παρακείμενοι χώροι.
- Πλανοδιοπώλες κατόπιν εγκρίσεως του Δήμου σε καθορισμένο χώρο στο ποσό των €100.

**Σοφοκλής Σοφοκλέους**

**Δήμαρχος Λευκάρων**

Σοφοκλής Σοφοκλέους  
Δήμαρχος Λευκάρων